

# Декоративное освещение загородного дома



Ученица 7б класса  
Мурзинова Мария

Загородный дом должен настраивать на отдых и расслабление. Его грамотное оформление позволяет создать на участке непередаваемую атмосферу. Здесь комфортно будет отдыхать как владельцам загородной недвижимости, так и их гостям. Для этого следует уделить особое внимание оформлению экстерьера коттеджа, ландшафтному дизайну участка.

Освещение загородного дома может украсить строение. Однако в этом вопросе следует прислушаться к советам опытных дизайнеров. Они помогут грамотно осветить фасад, участок. При этом все объекты участка гармонично впишутся в общий экстерьер.



# С чего

# начать?

Создавая декоративное освещение загородного дома, следует начать с разделения территории на определенные зоны. Для каждой категории объектов следует создавать определенный тип освещения.

Так для дома можно выбрать точечную или контурную подсветку. В этом случае можно выбрать любой цвет для освещения фасада. При необходимости можно выделить фактуру отделки. Это можно сделать при помощи скрытых элементов подсветки.

Также отдельно разрабатываются дизайнерские решения для прилегающей к участку территории. Важно создать освещение для дорожек, беседок и прочих объектов. Можно украсить при помощи светильников, диодных лент клумбы, искусственные водоемы, сад или газон. Творческая фантазия здесь не имеет пределов.

# Подсветки и освещения

- Подсветка  
а дома

- Освещение  
дорожек

- Освещени  
е беседки

- Подсветка  
растений



# Подсветка дома



Декоративное освещение загородного дома внутри и снаружи требует применения различных подходов. Фасад можно выделить несколькими способами. Для этого можно использовать светодиодные ленты или скрытые светильники. Можно залить сплошным светом поверхность фасада. Для этого применяют более мощные светильники. Их устанавливают в отдалении от здания. При выборе этой методики рекомендуется отдавать предпочтение мягкому желтому свету. Лучше всего в этих целях подходят светодиодные лампы с теплой температурой свечения.





# Освещение дорожек



Уличное освещение для загородного дома обязательно подразумевает применение специальных осветительных приборов для дорожек, проезжей части. Это является скорее необходимостью, чем просто декором. Пройти в ночное время по дорожке, не оступившись, можно только при наличии качественного освещения. Красиво смотрятся светильники, расположенные на уровне грунта. Они имеют стальную колбу. Такие приборы отличаются повышенной прочностью. Они хорошо рассеивают лучи, направляя их на дорожку.



# Освещение беседки



Создание освещения участка загородного дома следует начать с беседки. Здесь приятно проводить время с друзьями или родными. Поэтому освещение здесь должно быть приятным и расслабляющим. Помимо беседки можно также украсить веранду или открытую террасу. В этом случае рекомендуется применить несколько неброских светильников, выполненных в одном стиле. Красиво выглядит беседка, обрамленная диодной лентой. Можно создать дополнительные акценты для опор, нижнего края скатов крыши. Также оригинально смотрится освещение при помощи прожекторов, которые устанавливаются на расстоянии. При выборе оттенка, типа электрических приборов важно учесть стиль дизайна беседки, террасы, а также всего приусадебного участка. Многие при выборе освещения в этом случае зависят от вкусов



# Подсветка растений



Освещение загородного дома может также потребовать украсить клумбы, газоны и прочие растительные объекты. Если на участке есть цветочная арка, ее красоту можно подчеркнуть при помощи ленточных диодов. На газонах устанавливают точечные светильники. Они могут иметь разную форму. Пользуются популярностью фигурки зверей, насекомых, сказочных персонажей.

Деревья также могут стать объектом освещения. Для этого используют гирлянды. Направленность лучей снизу вверх оправдана только для деревьев, которые имеют большой размер. Если же направленность света будет сверху вниз, можно отдать предпочтение белым лампам. Это позволит создать эффект лучей от луны.





# Рекомендации специалистов

Опытные дизайнеры рекомендуют создавать план освещения участка еще на этапе строительства. Это позволит проложить в требуемых зонах электрический кабель. При этом следует доверить проведение подобной работы профессионалам. Наружное освещение при неправильном монтаже может быть очень опасным.

Вместо проводных светильников можно применять их беспроводные разновидности. При необходимости их можно будет собрать и установить в другом месте.

Рассмотрев особенности создания освещения загородного дома, каждый сможет украсить свой приусадебный участок грамотно и оригинально.